

3ª RETIFICAÇÃO À CHAMADA PÚBLICA 01/2022

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proexc), torna pública a seguinte retificação.

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura retifica esta Chamada Pública conforme abaixo.

Portanto, onde lê-se:

12. DO CRONOGRAMA

Data de publicação do edital	20/07-2022
Período de inscrição	25-07-2022 a 31-07-2022
Divulgação da relação dos inscritos	02-08-2022
Data da Entrevista	05-08-2022
Período de avaliação	08 e 09-08-2022
Divulgação do resultado parcial	10-08-2022
Prazo de interposição de recursos	11 e 12 -08-2022
Período de avaliação dos recursos	15 e 16-08-2022
Resultado final	17-08-2022

Leia-se:

12. DO CRONOGRAMA

Data de publicação do edital	20/07-2022
Período de inscrição	25-07-2022 a 04-08-2022
Divulgação da relação dos inscritos	05-08-2022
Data da Entrevista	09-08-2022
Período de avaliação	10 e 11-08-2022
Divulgação do resultado parcial	12-08-2022
Prazo de interposição de recursos	15 e 16 -08-2022
Período de avaliação dos recursos	17 e 18-08-2022
Resultado final	19-08-2022

Marcus Vinícius Carvalho Guelpele
Pró-Reitor de Extensão e Cultura